
MLADINSKA PARTIZANSKA POHODNA BRiGADA

Spoznavajo in proučujejo
zgodovino NOB

Mladinska partlzanska poho-
dna brigada Ljubfjana - mesto
heroj je bila ustanovljena leta
1975 na pobudo odbora zašfiilne
enote vojno-političnega vodstva

NOV in POS. Z njihovo pomočjo
so vsako leto organrztrafi pohode
po poteh vojno političnega vod-
stva, od lela 1979 pa so prerasfi v
najmasovnejSo obliko delovanja
mestne konterence ZSMS Ljub-
Ijane. Organizirali so pohode po
poteh SKOJ, od leta 1980 pa 5e
pohod osvoboditve v sodelova-
nju z občinsko kbnferenco ZSM
Reka.

Pohodna brigada deluje tudi v
sklopu komisije za ohranjevanje
revolucionarnih tradicij pri mest-
ni konferenci ZSMS Ljubljana in
je glavni nosilec izvrievanja nje-
nih akcij- Tako pohodniki organi-
zirajo okrogle mize v krajevnih
skupnostih. delovnih organizacl-
jah in srednjih Solah o razvijanju
revolucionarmh tradiclj, na kate-
rih neposredno spoznavajo \n
prouCujejo zgodovino NOB. Po-
leg tega imajo v programu zgo-
dovinske krožke o NOB v osnov-
nih šotah ter ustanavljanje mla-
dinskih pohodnih enot v vseh KS
v Ljubljani, patudi vvečjih delov-
nih orgamzacijah.

Brigado sestavljajo mladinke
tn mladinci, študentje in delavci v
enakem številu iz vseh občinskih
konlerenc ZSMS v Ljubljani. Ste-
je pa od 60 do 80 pohodnikov

Tako kot prejšnja leta. so ludi
letos organizirali obrambni dan

V soboto, 10. apriia, so v domu
JLA imeli predavanje na temo:
Zunanjepolitična situacija s po-
gleda SLO in OS. Predaval je
Srane Bertoncelj, predstavnik
izvrSnega sveta skup&čine SR
Slovenije. Po predavanju je bi!
ogled fitma Boj proti specialnim
enotam agresorja na podrofiju
občine. V Ofganizaciji mestne
konference ZRVS pa so na streli-
šču ob Oolenjskt cesti imell Šs
strGljanje s potavtorijatsko pu-
Ško Vodja na strelišču je bil Mt-
loS Polimac iz krajevne organiza-
cije ZRVS 7. september. ki j«
vestno opravil svojo nalogo.

Naj še omenimo. da bo poho-
dna brigada 27. apnla krenila na
drugi pohod osvoboditve pobra-
tenih mest Ljubljana-Reka. tako
da bo 3. maja, na dan osvobodi-
tve prispela tja (Lani so 3. maja
krenili z Reko in prispeli v Ljub-
Ijano 9. maja, na dan osvobodi-
tve). Mladinke in mladinci z Reke
se jim bodo priključili v Ljubtjani.
Trasa je dolga okoli 200 km Vsak
dan bodo prehodili povprečno
20 do 30 km. Med potjo. povsod
tam kjer se bodo ustavili bodo s
tamkajšnjim prebivalstvom prire-
jali šporina in kullurna srečanja
Nadvse je pomembno. da bodo s
tem krepili tovarištvo bratstuc
ter enotnost. DUŠAN REBOLJ


